

Consultas Realizadas

Licitación 439613 - CONTRATACIÓN DE SERVICIOS DE MANTENIMIENTO Y REPARACIÓN DE EDIFICIOS DE LA JUSTICIA ELECTORAL (SEDE CENTRAL Y LOCALES DEL INTERIOR DEL PAIS) - AD REFERÉNDUM AL PLAN FINANCIERO 2024 - PLURIANUAL 2024/2025

Consulta 1 - Requisitos documentales. Certificado de Cumplimiento con la Seguridad Social

Consulta	Fecha de Consulta	18-02-2024
Consulta: La exigencia de Certificado de Cumplimiento con la Seguridad Social se cumple con la constancia de estar al día con IPS, ó se deberá presentar el certificado laboral al día del MTESS?.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-03-2024
Esta Convocante ha diseñado el Pliego de Bases y Condiciones (PBC) a fin de satisfacer efectivamente la necesidad institucional, por tanto, solicitamos amablemente remitirse al mismo.		

Consulta 2 - Prorroga

Consulta	Fecha de Consulta	19-02-2024
Buenas, por este medio solicitamos una prórroga de por lo menos 15 días debido a la envergadura de la licitación		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-03-2024
Esta Convocante ha diseñado las bases y condiciones del presente procedimiento a fin de satisfacer la necesidad institucional de manera oportuna. Por tanto, solicitamos amablemente remitirse a lo publicado en el SICP, apartado "Datos de la Convocatoria".		

Consulta 3 - Planilla de Precios

Consulta	Fecha de Consulta	27-02-2024
Favor verificar las unidades de medidas de la planilla de precios, ya que muchos ítems de material no coinciden con la mano de obra. Ejemplo: 200 y 201, 210 y 211		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-03-2024
Favor remitirse a la Adenda N° 2		

Consulta 4 - CONSULTA

Consulta	Fecha de Consulta	28-02-2024
<p>Buenos días, en la parte donde solicitan lo siguiente: El oferente deberá demostrar que cuenta con un (1) Arquitecto o Ingeniero Civil con una experiencia mínima de 10 años en el ejercicio de la profesión. Serian tan amables de considerar 1 Arquitecto o Ingeniero Civil con un minimo de 5 años de experiencia? Muchas gracias</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-03-2024
<p>Esta Convocante ha diseñado el Pliego de Bases y Condiciones (PBC) a fin de satisfacer efectivamente la necesidad institucional, estableciendo criterios de calificación a fin de asegurar la correcta ejecución del contrato y las mejores condiciones de contratación al Estado Paraguayo, por tanto, solicitamos amablemente remitirse al mismo.</p>		

Consulta 5 - CONSULTA

Consulta	Fecha de Consulta	28-02-2024
<p>buenos días, se podria considerar Ingeniero Civil y/o Arquitecto con 5 años de experiencia? muchas gracias.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-03-2024
<p>Esta Convocante ha diseñado el Pliego de Bases y Condiciones (PBC) a fin de satisfacer efectivamente la necesidad institucional, estableciendo criterios de calificación a fin de asegurar la correcta ejecución del contrato y las mejores condiciones de contratación al Estado Paraguayo, por tanto, solicitamos amablemente remitirse al mismo.</p>		